



DESAYUNO REAL.— Nueva York, julio 21. Irene Sáez Conde, la belleza venezolana, que ostenta desde anteanoche el título de Miss Universo, se prepara para desayunar en la cama, atendida gentilmente por Pablo Espinoza, mexicano, quien es maitre del Hotel Parker-Meridian, donde se aloja la nueva reina de la belleza femenina. (UNIFAX II de UPI).

Sigue Duelo Artillería Entre Israel-Palestinos

BEIRUT, julio 21 (UPI).— Guerrillas palestinas en el sur de Líbano continuaron hoy su intercambio de cohetes y artillería con las posiciones de artillería israelí, mientras se intensifican los esfuerzos por lograr un cese de fuego.

El bombardeo mutuo continuó todo el día y los aviones israelíes volaron sobre partes del sur de

Líbano, pero no hicieron otros ataques.

En Jerusalén, entretanto, funcionarios israelíes rechazaron hoy una entrevista cara a cara, con la Organización para la Liberación de Palestina, sobre una tregua en el Líbano y dijeron que la crisis con Washington sobre los F-16 embargados eran un problema de familia que se solucionará pronto.

Se informó que Estados Unidos y Arabia Saudita intentaban negociar con urgencia, tanto con los israelíes como con los palestinos.

Fuentes diplomáticas en Beirut indicaron que las posiciones de ambos lados permanecen muy distantes.

Dijeron que el Presidente de la OLP, Yasser Arafat, dijo al mayor General William Callaghan de las Fuerzas de las Naciones Unidas en el sur de Líbano, que estaba listo para tratar el cese de fuego sólo si Israel acordaba abandonar su política de ataques preventivos contra posiciones palestinas en Líbano.

Funcionarios israelíes,

—Favor pase a la página 19.

EE.UU. Acepta Estudiar Nuevo Orden Económico

OTTAWA, julio 21 (AP).— Por iniciativa de los jefes de Gobierno europeos y canadiense, el Presidente norteamericano Ronald Reagan accedió hoy a considerar la posibilidad de participar en las negociaciones, para un nuevo orden económico entre naciones ricas y pobres de los Hemisferios Norte y Sur.

En la penúltima sesión de la conferencia cimerá de siete naciones, los dirigentes aprobaron un punto a incluirse en la declaración final que emitirán hoy. Manifiesta en parte que todos están "dispuestos a participar en los preparativos de un proceso de negociaciones globales en circunstancias mutuamente aceptables, que ofrezcan la perspectiva de un progreso significativo".

La terminología utilizada no llega a comprometer plenamente a los Estados Unidos a participar en las negociaciones, cuya iniciación fue prevista para octubre en México. "Simplemente significa que estamos dispuestos a dialogar sobre nuestra participación en el diálogo", dijo una fuente oficial norteamericana.

El Presidente francés Francois Mitterrand, el Canciller alemán Occidental Helmut Schmidt y el Primer Ministro canadiense Pierre Trudeau, tomaron la delantera en los argumentos en favor de la

participación occidental en los argumentos en favor de la participación occidental de las negociaciones globales. Los Primeros Ministros japones e italiano y la Primera Ministra británica también indicaron su disposición a participar en el proceso de negociaciones, que propugnan los países del tercer mundo, que buscan lo que califican como una parte más justa de los recursos naturales de la tierra, desde los del lecho marino hasta los yacimientos petrolíferos y gasíferos.

Hasta el momento, el Gobierno de Reagan había considerado con poco entusiasmo la posibilidad de respaldar las proyectadas conversaciones globales, que deben inaugurarse formalmente en la conferencia cimerá de 23 naciones en México. El Presidente Reagan, reflejando esa falta de entusiasmo, advirtió a los organizadores de la conferencia que no iría si fuera invitado el Presidente cubano Fidel Castro, en su carácter de actual Presidente del Movimiento de Países no Alineados. Pero ahora aparentemente cedió algún terreno accediendo por lo menos a estar representado en la etapa preparatoria.

Los Jefes de Gobierno también analizaron hoy

—Favor pase a la página 42.

Ola de Frío Daña los Cafetales de Brasil

SAO PAULO, julio 21 (UPI).— Una gran ola de aire frío del Polo Sur, ha invadido Brasil, causando nevadas en varias regiones subtropicales y amenazando con producir grandes daños a la cosecha de café del país, que es el mayor exportador mundial del precioso grano.

Aún en Manaus y otras ciudades Amazónicas, a sólo 300 kilómetros del Ecuador, la temperatura llegó a 17 grados centígrados, su nivel más bajo en 10 años.

En las regiones más meridionales, las casas de artículos fotográficos se quedaron sin material, al querer todo el mundo retratar la nevada, que se espera dure hasta el jueves.

En las regiones cafetaleras de Panamá, Minas Gerais y Sao Paulo, los cosecheros informaron de temperaturas de dos grados bajo cero, con lo que existe el peligro de que se repita el daño de 1975, cuando se perdieron las dos terceras partes de la

cosecha de café, haciendo que subieran los precios, a tres veces su valor anterior.

"Hubo una helada general en toda la zona. Se necesitará un par de días para recolectar todos los datos, pero la cosa parece sería", dijo a United Press International un especialista del Departamento de Agricultura del Estado de Paraná.

Los expertos anticipan

Palestinos Amenazan con el Arma del Petróleo

BONN, julio 21 (EFE).— La Organización para la Liberación de Palestina (OLP), amenazó hoy en Bonn con emplear el "arma del petróleo" contra los países, que apoyen material o moralmente a Israel.

El representante de la "OLP" en Alemania Federal, Abdallah Frangi, manifestó que los palestinos trataron hasta ahora de que sus amigos árabes

ejercieran moderación en los precios del crudo y garantizaran su suministro: "Esto puede cambiar —dijo—. No toleraremos que los amigos de Israel se beneficien de precios cada vez más bajos".

Frangi exigió que el resto del mundo condene a Israel abiertamente y con más dureza de lo que lo ha hecho hasta ahora al comentar los recientes ataques contra los campos de refugiados palestinos en el Líbano.

—Favor pase a la página 31.

Irene Sáez Inicia Reinado como Nueva Miss Universo

NUEVA YORK, julio 21 (UPI).— La nueva Miss Universo, la venezolana Irene Sáez Conde, de 19 años, declaró hoy que "estoy viviendo en un sueño del que todavía no he despertado", mientras algunas concursantes negras,

se quejaban de que las habían discriminado por cuestiones raciales.

Irene, estudiante de Ingeniería, disfrutó de su primer día como "La mujer más bella del mundo", título que le proporcionará 100,000 dólares en efectivo y otros premios.

Miss Universo recibió a los periodistas en su habitación del piso 42 del Hotel Berkshire, mientras desayunaba.

La Reina de bellas es-

ta completamente maquillada, como es natural, mientras los fotógrafos buscaban los ángulos más diversos para retratarla.

"Estoy tan feliz, tan feliz", dijo la belleza sudamericana.

John Zgombic, un albino que estaba reparando la azotea, recibió una sonrisa de la joven y los fotógrafos lo captaron cuando estaba con la boca abierta. Zgombic, que vino a Estados Unidos de Yugoslavia en 1955, dijo que no creía que su esposa se molestara, porque lo retrataran mirando a una mujer tan linda.

"Ella va a estar contenta porque me retraté

—Favor pase a la página 19.

—Favor pase a la página 19.

—Favor pase a la página 21.



SEMI-FINALISTAS EN CONCURSO.— Nueva York, julio 21. Las cinco semi-finalistas en el concurso de Miss Universo, posan minutos antes de que la Señorita Venezuela, fuera seleccionada como ganadora. De izquierda a derecha: Eva Lundgren, de Suecia; Adriana Oliveira, Brasil; Dominique Dufour, Canadá; Irene Sáez Conde, de Venezuela (triunfadora) y Dominique Van Echoudt, de Bélgica. (UNIFAX II de UPI).